



▲学生在团拜活动上，呈献精彩表演。



▲学生在台上进行互动，场面欢腾热闹。



▲小学生呈献活泼可爱的幼儿新春舞蹈。

◀透过一系列的新春活动，金群利环球院校让学生在东西方文化之间掌握好平衡，让更多学生享受到中西合璧的国际教育。

金群利環球院校

慶猴年

氣氛濃

(芙蓉19日讯)配合农历新年，金群利环球院校举行“丙申猴年喜迎春”欢庆新年，让全校师生感受充满愉悦的新春气氛。

这项活动是由该校中文组所主办，活动包括年景布置、立春活动、新春猴子填色与挥春比赛。

在日前的活动上，学生点唱新年歌曲给教师及同学，让整个校园弥漫着浓浓的新春与文化气息，满园春色动人情。

此外，本校也于立春日，透过

立蛋游戏，让全体师生真正了解立春和立蛋的由来。

除了上述活动，该校也在新春团拜活动上，由各班呈献各种精彩表演，学生都使出浑身解数，当中有中西合璧乐团表演、幼儿新春舞蹈、儿童京剧歌舞表演、诗歌朗诵《面朝大海，春暖花开》、相声、绕口令、舞大旗及新年歌大合唱等，场面欢腾热闹。

此外，另一项新春醒狮采青贺岁活动，是本校迎春接福的重点节目之一，让本校各籍师生了解中华文化。



致力提升學生中文能力

金群利环球院校除了专注推展科学科技和英语教育的同时，也致力提升学生的中文能力，透过一系列的新春活动，在东西方文化之间掌握好平衡，让更多学生享受到中西合璧式的国际教

育。出席活动者包括金群利环球院校首席执行官李荣文、校业务发展董事拿督萧进平、副院长戴妮丝、私立学校小学校长黄燕婷及私立学校中学校长刘玉珍。